

支部引领 党员带头 能人带动

贵州省天柱县“一引双带”推动“1+5+N”产业蓬勃发展

□ 金可文 陈光昌/文
□ 本报记者 曾华文/图

春夏之交,阳光明媚。记者走进贵州省天柱县蓝田镇东风村白芨基地,白芨花开正艳。村党总支书记张美椿忙着招呼村民除草、施肥,争取让300亩白芨长得更壮,让中草药白芨早日鼓起村民的腰包。

“张美椿是个敢说敢干有思想的书记!没有他硬着头皮办起第一家农业合作社,就没有现在的产业群,更没有今天的新变化!”驻村第一书记潘军告诉记者,以前的东风村产业几乎是一片空白。2014年,东风村党总支书记张美椿多方筹资,并组织党员和群众代表共计53人远赴广西、重庆和省内凯里、施秉等地乡村考察取经,让党员、群众长了见识,树立了信心。考察回

来后,张美椿“挪用”了妻子用来给儿子结婚和父亲治病的5万元钱,又瞒着妻子到银行贷了5万元,采取“党支部+基地+贫困户”模式建立起东风村第一家种植合作社,种植花蓼、黄精、罗汉果等300亩,并在当年收益40余万元。此后,在党支部的引领下,30多名党员又先后引进白芨、葡萄、百香果等入村种植,发展种植业1800亩、发展养殖场20余个,实现村民人均收入9300多元。

在天柱县坪地镇更高村葡萄种植基地里,基地的主人杨凤梅是入党积极分子、村主任助理、村里的女能人,在村党支部的引领下,她一心想着把葡萄种植成功,示范带动村民一起发展葡萄等产业脱贫致富。如今,她和网格员一起给葡萄除草、抹芽,争取今年

葡萄产量翻一番。

“杨凤梅的葡萄基地占地50余亩,主要种植高山2号、黑珍珠等品种。去年产葡萄3.5万斤,纯收入3万多元,带动4户贫困户就业增收。”更高村党总支书记杨万寿说,以前更高村交通不方便,村民一直不敢发展产业。杨凤梅看到村村通了水泥路、组组通了水泥硬化路,觉得交通发生了巨变,种植葡萄会前景光明。2014年,她栽了50亩葡萄,2017年就开始有了收入。村民看到杨凤梅种植葡萄有了稳定的收入,也纷纷发展起了种植养殖业。目前,村里种植大血藤220亩,种植户有16个;种植钩藤80亩,种植户有3个;种植紫薯31亩,种植户1个;种植烤烟300亩,种植户有50个。这些带动附近

300多个贫困户就近就业,一天收入70元,实现了脱贫。

东风村党支部、更高村党支部引领党员、能人带动贫困户发展产业脱贫致富,仅仅是全县“一引双带”的缩影。龙盘村党支部把“整县摘帽”扛在肩,发动村民陈光榜、田玉丹等种植黑木耳10万棒,摘了穷帽;白市镇三间桥村党支部以贫困户脱贫为己任,鼓励党员杨剑每年饲养“油茶”鸡3.5万只,带动7家贫困户,实现人均年收入达2万多元;汪溪村致富能人、入党积极分子秦金斌种植罗汉果400亩,解决了100多个贫困户的就业和脱贫;龙盘村党员、网格员杨炸发动村民流转土地828亩,目前已规模种植无筋豆、大白菜、上海青、黄瓜、西红柿、紫甘蓝等800亩,扶持农户300余户,支付农户土地



渡马村千亩蔬菜丰收

流转资金170多万元。

打赢脱贫攻坚战这场硬仗,党建引领是关键。天柱县始终注重“支部引领、党员带头、能人带动”,发展产业带动贫困户脱贫致富。近年来,天柱县将230名专业农村创业致富能手充实到村“两委”班子,增配302名村主任助理;选派88名第一书记、

348名驻村干部到村开展帮扶,选派2080名干部到村担任网格员,91个县直机关企事业单位党组织与贫困村、党建示范村建立联合党组织。天柱县借助坝区优势和农业资源禀赋,按照产业全覆盖和“一县一业、一镇一特、一村一品”的产业发展思路,由村“两委”领办创办“村社

合一”经济组织。同时,重点发展土鸡和油茶、蔬菜、精品水果、中药材、食用菌几大产业,形成“1+5+N”产业融合发展格局。2018年,全县新增规模化养鸡场32个,完成油茶林低改5万亩、新造油茶林1.14万亩,完成中药材种植1.76万亩,精品水果种植4.93万亩,发展食用菌种植1490万棒,推广种植辣椒、魔芋等2万余亩,实现全县315个村村村有脱贫产业。截至目前,天柱县“一引双带”下的农业“三小”工程有576家,带动1080家贫困户、2104人脱贫。

2019年,天柱县将继续发挥支部、党员、能人作用,围绕“1+5+N”产业布局,完成绿色产业基金申报使用5亿元以上,确保每个贫困村培育1项以上特色产业,每个贫困户至少有1个以上持续稳定的脱贫致富产业项目,带动2.2万人脱贫致富增收。



带动7户村民脱贫的致富鸡



村干部、网格员在杨凤梅的葡萄基地除草



村民在收获黑木耳

手有利器 心有乾坤

——记上海鼎锋资产管理有限公司董事长、投资经理张高



上海鼎锋资产管理有限公司董事长、投资经理张高

张高 西南财经大学金融专业硕士研究生毕业,20年证券投资经验,1997年加盟君安证券,任投资银行总部业务董事;2001年起在大型国有企业云电财金有限公司任副总经理,负责对外投资;2007年创立上海鼎锋资产管理有限公司,任董事长及投资总监;现同时担任上海对冲基金协会理事。

□ 高文新/文

“手有利器,心有乾坤”。张高作为鼎锋资产的核心创始人之一,多年来,带领鼎锋在稳健中不断进取,现已成为私募界的长跑者。

上海鼎锋资产管理有限公司(“鼎锋资产”)成立于2007年,是国内设立最早的阳光私募基金公司之一。张高凭借着追寻成长股的坚定理想,对价值投资的深耕细作,对成长股策略体系与投研体系的逐步构建,以及对行业市场的准确预判,带领鼎锋资产从私募江湖中脱颖而出,并凭

借出色的业绩成为私募界不可忽视的力量。历经10多年发展,鼎锋资产管理规模逐年递增。目前,成功跻身国内大型私募基金公司行列。

“伯仲之间见伊吕”。起初张高并没有耀眼的光环或明星基金经理的光环,志存高远的他立志将投资作为永久性事业,希望在领域内闯出一片天地。2007年,张高由投行切换赛道,进军阳光私募领域,并创立了鼎锋资产。2008年,张高踩着大熊市的底部发行了第一只私募产品——“鼎锋一期”,成为当时市场上极少数几乎没有遭遇过严重净值下跌的领先者之一,其排名居业内前1/4。2014年,鼎锋资产由成立时1亿的管理规模攀升至30多个亿,同时与四大行顺利合作,稳步增加的管理资金进一步有助于营销与渠道的开拓。2015年4月,鼎锋资产管理的规模已突破百亿。

张高表示,在价值投资方向上,鼎锋通常会关注3~四

大类公司:持续增长型公司、拐点型公司、困境反转型公司、重大资产重组类公司。“这四种公司是我们多年总结的可能超额收益的公司,可以驾驭捕捉。”在产品布局上,鼎锋资产也已经完成多个方向的突破,包括股票多头产品、新三板产品、量化套利产品、打新产品、海外产品、定增产品等聚焦权益市场的6大产品线。

截至目前,鼎锋资产及其基金经理共荣获12座金牛奖、晨星(中国)2014年度对冲基金金奖及60余项业内奖项。公司以鼎锋1期、鼎锋5期、鼎锋8期、鼎锋16期为代表的多只产品七年期、五年期、三年期复合回报率均超过20%,年均回报率超过30%。鼎锋资产以持续稳定的业绩表现和专

业规范的内部管理,入选成为国内十余家大型商业银行总行的投资顾问,为20余家大型券商、第三方财富管理机构及数千位高净值客户提供专业化投资理财服务。在将公司带入高速发展期的同时,张高个人也陆续荣获了“福布斯2013年中国最佳私募基金经理”称号,2009年、2012年、2013年、2014年四季度荣获阳光私募基金经理“金牛奖”,以及“晨星(Morning Star)中国2014年度对冲基金奖等多项殊荣,成为私募界影响力人物。

“运筹帷幄之中,决胜千里之外”。张高在投资上一直保持着较好的稳定性,同时长期的业绩也非常优异。基于对私募行业的整体把握,张高在波动的股票市场中逐步构建了成

熟的策略体系,即将价值投资中的成长股策略、趋势投资中的主题博弈策略和套利策略有效结合,以获取长期的额外收益。此外,张高与团队还积极打造有特色的投研团队,形成在阳光私募成长股方面具有代表性的投研团队。

多年来,张高与鼎锋资产始终保持对成长股的长期关注,在跌宕起伏的A股市场中完成了从0到100亿的积累,书写了一段商业传奇。在投资道路上纵横多年,张高不断探索,擅于思变,以自己的专注力和创新力,不仅为投资者赢得长期稳定的投资收益,也实现了自身的突破成长,成就了与投资者的共赢。

(本文配图由上海鼎锋资产管理有限公司提供)

□ 本报记者 阎玉梅 吴兵

“要致富先修路”道出了修路既便于人们出行,又利于地区发展的经验。随着党中央各种惠农政策的出台,全国各地也更加重视乡镇基础设施建设,强调以路为民,以路兴民。在河北省张家口市阳原县,宏旺建筑工程有

拒之门外,杜绝一切隐患的发生,不挣“黑心钱”。在道路地基的处理上,根据不同地基的具体情况,结合公路路基的整体设计要求,通过换填、夯实、挤密、排水、胶结、加筋等方法,对地基进行加固,有效地提高了地基承载力,减少沉降及路面设计使用年限内的残余沉降问题,使工程达到高质量标准,大大提高了道路的使用寿命,方便人们的生活与出行。

乡镇路 暖人心

河北省阳原县人民心中的“良心”企业

限公司始终贯彻“安全第一,质量为本”的经营理念;秉承“优质高速,诚实守信,持续发展”的质量方针。

2014年,该公司承接了河北省张家口市阳原县道路工程。为了建设这条3公里左右的道路,公司对采用的水泥、砂石等原材料进行严格的检验,保证原材料符合工程质量标准,将不合格材料

量标准,大大提高了道路的使用寿命,方便人们的生活与出行。

经过了几年的风风雨雨,如今这条路仍旧保持着原来的样子。“喝水不忘挖井人”,阳原县人民在这条路上,经常说起这条路的建造者——一个用良心建路用技术开路的民营企业。

(本文配图由宏旺建筑工程有限公司提供)

国家博物馆获赠“嫦娥四号”试验队队旗及队徽

本报讯 4月26日,在国家博物馆举行的入藏仪式上,中国空间技术研究院向国家博物馆捐赠带有“嫦娥四号”月球探测器研制团队集体签名的试验队队旗和9枚载人航天器发射任务队徽。

据介绍,嫦娥系列月球探测器的成功发射,是中国空间技术研究院继东方红一号卫星发射、神舟五号载人飞船发射成功之后的第三个里程碑。去年8月,在中国空间技术研究院召开的嫦娥四号任务动员大会上,全体队员在队

旗上郑重签名,立誓取得任务的圆满成功,这面队旗见证了队员们精稳操作、获得任务圆满成功的全过程。

为确保飞行任务圆满成功,每次任务前都成立试验队。从神舟五号载人飞船首次任务开始,试验队为每次任务专门制作了发射任务队徽,佩戴在试验队员的工作服上,以激发队伍的使命感、责任感和荣誉感。

“能将承载着中国航天梦的队旗与队徽捐赠给国博感到非常自豪。”中国空间技术研究院院长张洪太表示,两家

单位将以此次捐赠为契机,进一步在当代航天科技物证的收藏、展览和研究等领域开展深入、多元的合作,为记录当代中国航天事业伟大历程、阐释和弘扬航天精神共同作出新的贡献。

国家博物馆馆长王春法在现场向中国空间技术研究院颁发捐赠证书,同时对其五十余年来在载人航天、月球和深空探测、卫星导航、对地观测、通信广播、空间科学与技术试验等领域取得的各项成就致以崇高的敬意。

(雷煜晨)



河北省张家口市阳原县道路工程